

Έργα που υλοποιούνται /προγραμματίζονται στην Σίκινο

Μέχρι σήμερα στο ΕΣΠΑ 2007-2013 έχει ενταχθεί 3 έργα της Σικίνου με συνολικό προϋπολογισμό 760 χιλ.€

A.Επιχειρησιακό πρόγραμμα Κρήτης & Νήσων Αιγαίου

Ενταγμένα έργα:

Μοναστηριακό συγκρότημα Επισκοπής Σικίνου - Αποκατάσταση κελιών και συντήρηση τοιχογραφιών Αγ Άννας (300 χιλ. €)

Το έργο περιλαμβάνει αποκατάσταση των μεταβυζαντινών κελιών του συγκροτήματος και συντήρηση των τοιχογραφιών του βυζαντινού ναού της Αγ. Άννας.

Επίσης προβλέπει σήμανση και πληροφόρηση του μνημείου με ειδική μέριμνα για τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

Η απόφαση αυτεπιστασίας υπογράφηκε 30/11/2010 και βρίσκεται σε στάδιο υλοποίησης με προβλεπόμενη ημερομηνία περαίωσης την 31/12/2014.

B. Επιχειρησιακό πρόγραμμα Περιβάλλον-Αειφόρος Ανάπτυξη

Εντεταγμένα έργα:

1.Πρόγραμμα ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμάτων Δ.Σικίνου (182 χιλ. €)

Το φυσικό αντικείμενο του έργου αφορά (α) στην προμήθεια εξοπλισμού προκειμένου να πραγματοποιηθεί κομποστοποίηση στη Σίκινο (περιλαμβάνει οικιακούς κομποστοποιητές, λιπασματοποιητή συνεχούς λειτουργίας, καθώς και τροχήλατους κάδους τροφοδοσίας και κάδους

ανακυκλώσιμων υλικών), (β) στην προμήθεια ενός ανυψωτικού μηχανήματος φόρτωσης, ενός κάδου κλειστού τύπου με συμπίεση, τριών containers ανακύκλωσης συσκευασιών και ενός μηχανήματος συμπίεσης και δεματοποίησης ανακυκλώσιμων υλικών, και (γ) στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών του Δήμου Σικίνου σχετικά με τα οφέλη της ανακύκλωσης και τη συμμετοχή τους σε αυτήν (διεξαγωγή σεμιναρίων, διανομή έντυπου υλικού και ενημέρωση σπίτι-σπίτι από ειδικό σύμβουλο, διανομή βιοαποικοδομήσιμων σακουλών ανακύκλωσης).

Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού που αφορά στην προμήθεια ειδών κομποστοποίησης πέρασε από Οικονομική Επιτροπή στις 4/3/2014.

Όλοι οι υπόλοιποι διαγωνισμοί απέβησαν άγονοι και επαναδημοπρατούνται έως αρχές Μαΐου 2014.

2.Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη θέση "Τσιγγούρα" Σικίνου (276 χιλ.€)

Η προτεινόμενη πράξη αφορά στην αποκατάσταση του ΧΑΔΑ του Δήμου Σικίνου στη θέση Τσιγγούρα, σε απόσταση 2.500μ. από τον οικισμό, έκτασης 10 στρεμμάτων.

Ενδεικτικά, στα έργα αποκατάστασης περιλαμβάνονται (α) χωματοургικές εργασίες συλλογής διάσπαρτων απορριμμάτων από τη συνολική έκταση του ΧΑΔΑ, συγκέντρωσής τους σε μικρότερη έκταση από εκείνη που καλύπτουν, (β) μετακίνηση αδρανών υλικών, (γ) χωματοургικές εργασίες διαμόρφωσης και εξομάλυνσης του αναγλύφου, (δ) έργα τελικής κάλυψης, (ε) έργα διαχείρισης ομβρίων, (στ) λοιπά έργα (περίφραξη, πύλη εισόδου, δεξαμενή ύδατος, ενημερωτική πινακίδα), και (ζ) μεταφροντίδα αποκατεστημένου χώρου και περιβαλλοντική παρακολούθηση του χώρου.

Επιπλέον, αντικείμενο της πράξης αποτελεί και η εκπόνηση των αναγκαίων μελετών για την ωρίμανση και υλοποίηση του έργου.

Σε στάδιο ανάθεσης της Τεχνικής Μελέτης Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της ενταγμένης πράξης «**Προμήθεια και εγκατάσταση μονάδων στα μικρά νησιά της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου**» με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια

Νοτίου Αιγαίου, **έχει εγκατασταθεί στην Σίκινο (1) Μονάδα Παραγωγής και Διάθεσης Πόσιμου Νερού (16,5 χιλ. €).**